賑災行動不停歇 記招臨時變打

香港文匯報訊(記者 凡文、李思穎)四川雅安前日早上發生7級大地震,在獲知地震後,兩 岸三地眾多演藝界人士都在網上為災民祈福,趙薇、黃曉明、張栢芝、李冰冰、李靜及景甜 等人隨即表明會捐款賑災。四川人李宇春更感同身受,在幾年未更新過的微博留言鼓勵同鄉 振作,並捐出30萬元(人民幣,下同),其他明星昨日亦陸續捐出善款,當中周杰倫捐出100萬 元,稱捐錢只是盡綿力而已。昨日不少藝人繼續呼籲大眾支持救災運動,一些原定的宣傳活 動及節目都因這次地震慘劇取消,或加插環節,以悼念遇難者;而黃曉明更獻歌鼓舞災民。

陳可辛導演執導的最新作品《中國合點人》百計劃之 合夥人》原計劃於昨日召開電影主 題曲發佈會,發佈黃曉明、鄧超和佟大為 翻唱羅大佑名曲《光陰的故事》。但三人 在得知雅安地震的災情之後,在活動開始 前,他們共同提出取消原定的發佈會,改 為合唱《祝福》為雅安祈福,並得到片方

活動開始眾人先默哀一分鐘,悼念遇難 者,其後黃曉明説:「今天本來是一場關 於主題曲的發佈會,但現在我們決定不談 主題曲。」佟大為繼續:「今天本來是一 場關於電影的發佈會,但現在我們決定不 談電影。」果然3人在現場隻字不提電 影,唱完《祝福》後便宣告結束,整個活 動過程只有5分鐘,在場傳媒也支持他們 的方式,報以掌聲。

蔡琴個唱加歌祈福

女歌手蔡琴前晚在河北體育館舉行 「2013不了情石家莊演唱會」,她獻唱 《天涯歌女》、《新不了情》等一首首經 典老歌,讓觀眾盡情享受。演唱會上, 蔡琴還特別加歌,演唱了鄧麗君的《月 亮代表我的心》,為四川雅安蘆山縣地震 災民祈福平安。

同日,任賢齊時隔9年之後再到北京開 唱,現場座無虛席。當演唱到《有夢的 人》時,小齊在舞台上數度哽咽,他呼 籲現場的歌迷都一起來關注雅安的災 情。

李宇春鼓勵同鄉要堅強

身為四川人的李宇春前晚在久未更新過 的微博上為同鄉打氣,她說:「三年未登 微博,今天我想通過這個平台為家鄉祈 福!作為一名四川人,血脈裡流淌着堅 強。不管災難多深,我深信家鄉沃土的堅 ,家鄉人民的樂觀,我們一定能

共渡難關!此刻能做的太少,謹 委托家鄉的成都商報把30萬捐款直 接帶往雅安,望第一時間將這分 綿薄心意轉化為災民最急需的物 品。誠心祈福,天佑四川!」

其他藝人如趙本山、周杰倫、羅 志祥、楊冪聯同男友劉愷威、陳 浩民夫婦及田亮夫婦等人也陸續 捐出善款。台灣天王周杰倫捐出 100萬元人民幣,他表示捐錢只是 盡綿力,希望拋磚引玉,幫助災民 盡快離開災難。不過內地女星楊冪與男友 劉愷威捐錢賑災,卻被網友質疑假捐款, 中國扶貧基金會隨後在楊冪微博留言表 示,指已收到二人兩筆捐款,一筆是20萬 元,另一筆是119,420元,替楊冪澄清「詐 捐」事。

「成龍慈善基金」開始行動

由李連杰創辦的「壹基金」連續兩日參 與救災行動,另一民間自發基金「成龍慈 善基金」亦開始行動。成龍在微博寫道: 「天災是挑戰,災後重建更是挑戰,成龍

慈善基金會在各地的志願者已經行動起 來,我們會一直關注災區情況,把捐款和 物資送到最需要的時候和地方。希望大家 繼續傳遞正能量!為災區祈福!」

■陳奕迅親撰

寫打氣語句。

雅安明 朋友,我陳奕迅

為你們加油!我支持你們!

陳奕迅昨日中午在微博上發佈自己的親筆 書信為雅安祈福加油,內容為「雅安的朋 友,我陳奕迅為你們加油!我支持你們!」

另外,昨日主持起步禮的鍾楚紅對於四 川再遇地震感到很不開心,希望這個月盡 快過去,雨過天晴,問她有否考慮到災區 探訪?她説:「也有想過,但只怕未了解 狀況愈幫愈忙,阻礙救援。」





□左起:係次為、黃曉明

和鄧超現場改唱《祝福》

香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾楚紅(紅姑) 婚後養尊處優,不少片商欲向她打主意,希望 邀得紅姑復出,最近導演彭浩翔打算開拍《志 父母,不過紅姑看來有點抗拒升格做「媽咪」 級角色,她反應頗大説:「唔係嘛,我唔識做 阿媽,後母咋。」

山郊野公園為「綠野先鋒2013」植樹遠足挑戰 研究。」 賽主持起步禮。一身輕便裝打扮的紅姑,甚受 在場人仕歡迎,慣常早起的紅姑是個熱愛行山 的喜好者,要是遇上下雨天,她便改做瑜伽。

説到彭浩翔有意拉攏她和發哥合作拍攝《志明 與春嬌3》,紅姑承認對方有間接聯絡她,她 臉狐疑説:「我有看過第一集,但搵我做咩? 母咋, (是否拒接與身份不同的角色?) 啱 咩?你哋都覺得唔啱啦。(應該跟千嬅爭樂仔?) 唔得,咁又太睇得起我。(若然發哥答應參 紅姑昨日以地球之友綠色大使身份,到馬鞍 演,你接的成數會增加?)未知狀況,需再作

> 注重環保的紅姑表示早已植過樹,她呼籲政 府不要貪圖方便,未了解是否有危險性便隨便 斬樹,因養一棵樹需一百幾十年,發展商為起 樓斬樹也很無良。



大馬騷疑涉及政治

息影後的紅姑,也有看今屆金像獎頒獎禮,

阿倫守約照唱 未來作借鏡



詠麟(圖左)、李 克勤 (圖右)、黎 明、林子祥、巫 啟賢等歌手前晚 到馬來西亞參與 《國際巨星慈善演 唱會》,由於該演 唱會被指與選舉 活動掛鈎的政治 因素,故此,一

些演出歌手受到網民狂轟,身為大馬人的巫啟賢亦受網民痛罵,原定 有份演出的梁詠琪(Gigi),最後以私人理由決定退出參與,亦曾給網 民勸退的阿倫則如期上場,因他要遵守承諾和履行合約精神,對於這 陣子各方的聲音和意見,正好給他上了寶貴一課,同時,又給予各同 事在這次經驗上作為日後處事的借鏡。

無心牽涉在政治漩渦的阿倫,雖然在Gigi決定退出時,也被網民勸喻 退出,當時他在微博輕輕寫上「大家訂的合約都不一定一樣呢!』阿 倫在前晚演出完後,昨日透過微博表達心聲,留言説:「作為娛樂圈 前線藝人其中一分子的我,當然明白很多事情都是會衝着藝人而來 的;這趟檳城之旅亦很可能有這種情況。但為甚麼我們還是會出赴表 演呢?第一承諾已出,第二合約已簽,就算公司同事事前未有詳細了 解整體事情概況,作為帶領團隊的我亦只能踏上旅途面對。」「連日來 大家在各種管道對我們表達的事件分析、想法、忠言勸告,體諒關懷 甚至怨言,我們都一一知道;在此謝謝大家令小弟又上了寶貴一課! 對此事,我並沒有責怪公司同事,畢竟他們亦只是工作而已。我將所 有你們的訊息轉達給全公司同事觀看,更帶他們一起出發到檳城學 習,讓他們自己感覺一下可能會遇到的問題從中汲取經驗作為將來處 事的借鏡。最後希望此程已能盡了我們歌手本份,在音樂上帶給大家 歡娛;至於其他外在因素,就不在我們能力的範疇了!」

而獲邀演出的張韶涵更一度傳遭軟禁,她的妹妹Connie發簡訊報平 安:「這邊單位很照顧我們,只是一般演出,大家都很安全。」

娜姐被弄致周身傷



香港文匯報訊(記者 李思穎) 周秀娜(圖右)和陳嘉佳(細 細粒)(圖左)昨日出席瘦身 產品的活動,娜姐穿上胸前透 視的白色短裙現身,吸引不少 「龍友」拍攝,細細粒和娜姐 即場大擺瘦身甫士,同樣搶 鏡,細細粒很羨慕娜姐擁有弗 爆身形,更視對方為「女 神」。

近日忙着拍攝新戲《爆3俏嬌 娃》的娜姐繼早前弄傷左腳, 仍需包裹紗布,見她雙臂瘀痕 纍纍,我見猶憐,不過天性硬 朗的她卻不覺是什麼一回事,

笑着自嘲:「無一部分好肉,前一晚才被人打到面腫,不過今晚再 拍打時便會奉還給對方。」接着又賣口乖説服過這瘦身產品後即時 變瘦消腫。娜姐透露:「在片中跟不少對手都有打戲,有男有女, 打人、捱打、面腫有瘀痕,加上經常到與世隔絕的地方拍攝,環境 骯髒,周身痕癢都樣樣齊,(寧願性感都舒服過拍打戲?)唔關事,被 人打都要性感,礙於衣衫單薄,拍打戲時做不到防禦措施,搞到周 身破損,(有否加酬?)我下次會提出,視乎要做什麼再逐樣加。」

雖然弄得滿身傷痕,娜姐自言身手算敏捷,片中要一個打十個, 之前因試這瘦身產品令體重下跌,導演嫌她太瘦,加上動作片要有 一定力量,遂便停食該產品,現在體重已回升至100磅。

細細粒欲減掉40磅

至於細細粒就很羨慕娜姐的窈窕身形,問她可會試這瘦身產品 嗎?她猶疑説:「應該都會,不過現正服食中藥調理身體,未知能 否再服食減肥產品,之前郭晉安見我冒汗情況很誇張,覺得我身體 有問題,便提議我去看中醫。現時體重徘徊240磅,監製話我是好 可愛,獨一無二,但叫我不要太肥,最好減至200磅左右,且下月 同時間要應付3部劇集,太肥便會很辛苦。」

Lisa S.佗B 享受女王級服侍

月生BB的Lisa S. (見圖)昨日與劉偉 恆出席奶粉宣傳活動,分享她首次懷 孕的經驗,笑言胎中女兒十分好動, 在台上已不停踢她,可能遺傳了父親 吳彥祖的功夫底子。

Lisa S.表示懷胎已有34周,體重已增 加了50磅,她笑言女兒常在肚內踢腳 和跳舞,與老公吳彥祖看3D超聲波, 覺得女兒外貌像老公,尤其嘴唇十分 相似。Lisa S.稱已準備好一連串的英文 名,待女兒出世後再決定,中文名就 交由老爺負責。問她取名有沒有特別 意思?她笑言主要是好聽和不會被人 拿來改花名,以免將來她返學被同學 取笑。Lisa S.指老公很愛跟胎兒講話, 她就撒嬌常叫老公跟胎兒説不要踢 她。Lisa S.説:「胎兒很好動,不過我 媽咪跟我説,我在她肚內時也很好 動、精力充沛。」

至於會否趁懷孕期拍寫真照留念? Lisa S.斬釘截鐵地表示不會,甚至入產

自己一定滿 是否很易疲 倦?Lisa S. 説:「起初 真的可以隨 時隨地睡 覺,現在就 雙腳易倦, 但坐得多屁



林德信聽歌分心 跑3公里變10公里



香港文匯報訊(記者 吳文釗)歌手

林德信 (Alex)、鄭融、HotCha與谷德

昭、谷祖琳等人昨早到迪士尼度參與

《百仁基金FitMind慈善跑2013》(見

圖),為香港思覺失調學會籌募經費。

賽前眾人為波士頓馬拉松爆炸案的死

難者默哀,而原本只跑3公里的林德

信,因聽歌誤跑10公里,最後鄭欣宜

的前男友Mark Ryan以10分23秒首先完

成賽事,林德信和HotCha的Crystal就

林德信因邊跑邊聽歌,結果由跑3公

里變了跑10公里,害得助手以為他出

分獲第二、第三名。

「剛才我聽音樂,有人打 電話給我幾次都沒聽,最 後一次先知助手問我去 哪,我才知道原來已跑了 10公里。」

鄭融稱水腫致凸腩

鄭融表示有4名歌迷帶同家 人來跟她一起跑,她自己閒 時會每周有3天跑4公里,最 好成績是25分鐘左右完 成。鄭融對於早前出席活 動被拍到有大肚腩,她無 奈地説:「因為早前發燒又

水腫,令我極度不開心,現在要吃一個 月中藥,食飯已經好清淡,只食齋菜。」 HotCha被問到會否出席好友陳僖儀

的喪禮,Winkie稱公司與對方的公司 關係良好,她們到時會和公司同事-齊去。而且HotCha也希望唱片公司能 破例,讓她們在好友的紀念唱片內寫 下她們心底話。

香港思覺失調學會副會長谷祖琳希望 每年都能舉行類似活動,笑言下年可 以帶囝囝來慢慢行。問到籌款數目是 否滿意?她稱未知準確數字,但賽事 尚未公開報名就已經滿額,更有意再 事一直找不到他。Alex事後解釋道: 籌辦攝影展替學會籌款。